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Фудбалери Борца савладали су синоћ на Градском стадиону екипу Козаре резултатом
2:0 и на тај начин стигли до првог славља у Првој лиги Републике Српске, те стекли
неопходан мир пред прву гостујућу станицу, односно стадион Луке у Мркоњић Граду,
гдје ће црвено-плави наредног викенда копља укрстити са домаћом Слободом.

  

      

  

На синоћњој конференцији за новинаре присутним представницима медија обратили су
се шефови стручних штабова Борца и Козаре Зоран Драгишић и Велимир Стојнић.

  

- Честитам Борцу на гостопримству и коректној утакмици и свакако побједи. Борац
је квалитетнија екипа, уложили су пуно у довођење искусних играча и талената,
уложили су пуно у припреме и то се види. Козара је дошла са младом и
перспективном екипом и мислим да смо и показали ту перспективу кроз игру. Сама
утакмица је ријешена из два прекида, двије ситуације у којима су до изражаја
дошли сналажљивост и искуство Борчевих играча, а наши млади играчи се ту нису
снашли. Такође, у првих 15-ак минута показана су нам три жута картона, наши
играчи су показали превелику агресивност која је морала да се смањи. Све остало
било је тактичко надмудривање двије екипе у пољу. Још једном честитам Борцу на
побједи, а ми се окрећемо утакмици са Славијом  – навео је бивши тренер Великана
из Платонове Велимир Стојнић.

  

Стратег Борца Зоран Драгишић задовољан је освајањем бодова, али истиче да постоје
одређени елементи које његови играчи у наредним мечевима мрају да исправе.
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- Оно што мене може да задовољи из овог меча јесу три бода. Видјело се да је
екипа у одређеној врсти грча због притиска и императива након првог кола и
неријешеног исхода са Славијом. Имали смо срећу да добро отворимо утакмицу,
постигнемо два гола из два прекида након чега смо рутински привели утакмицу
крају. Има доста ствари којима нисам задовољан и потрудићемо се да их отклонимо
до гостовања у Мркоњић Граду. Конкретно, нисам задовољан завршним пасом, а
такође морамо и више да нападамо на свом терену, без обзира која екипа се налази
са друге стране терена. Повукли смо се и више него што је требало  – рекао је
Драгишић.

  

{youtube}HxBlowbGvzQ{/youtube}

  

  

{gallery}foto/presnakonkozareavgust2016{/gallery}
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